

Előfizetési
díj: Egy hó-
napra 6.80 P

SZENTESI LAP

Hírdetések
országos
szerint

FÜGGETLEN POLITIKAI, TARSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével
minden nap a reggeli órákban

Felelős szerkesztő és kiadó: SIMA LASZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Petőfi-utca 2. Telefonszám: 41.

Toborzó

A régi idők jutnak eszünkbe, amikor körülhordozták az országban a véres kardot. A mosolygó férfiarok markánsakká, keményekké váltak, az asszonyok előkotorták a ládatruhából a fehér gyöveset és mindenki köszülő dobt. Eszünkbe jut Bakóczy zászlata, amely alá ezrével tömörültek a hősi férfiak. A mult elevenedik meg előttünk, a szó pusztá varázsától, a di-esőségeken teljes mult, amikor elég volt egy szó, hogy veszélyben a haza, már megmozdult az ország. Leikes-tömegek száza lepték el az utcákat, tüntettek a harc mellett. Egy lekesedésben, a közös elszántság mámoító hatása alatt állott mindenki. A lányok kiszaladtak a kapuk alól és nemzetiszínű pántlikát akasztottak a toborzáson bevált legények kalapjára. És szólt a zene és a toborzó ütemre mindenki megmozdult az ősi virtus.

Most már rég nem éreztük ezt a mélyből fakadó őszinte lelkesedést. A kényszer szőlött minket csatába, a hátrahagyott asszonyok könnyes szemmel tekintettek a távozókat után, s a távozókat szembeállították az akarat erővel, csak a mérhetetlen csodálkozás, hogy, miért?

— Miért kergetnek saját véreink a halálba? Akkor még nem tudtuk azt, hogy azok a saját véreink elárultak minket is, az országot is, és átjártak minket a Hitlerék halálállégiójába.

Csak kerestük a célt és nem találtuk. Miért védjük magunkat azok ellen, akiknek eszükben sem volt támadni bennünket, akikkel tulajdonképpen közös volt az érdekünk. De megint, meri kényszerítették bennünket és mert a magyar mindig felelős és jó katona volt.

Most megint körülhordozták a véres kardot. Megjelent a falakon a toborzói felhívás és megmozdult az ország. Eltűnt a kényszer, a zsarukok „sáshívója”, s a demokratikus újvilág legjellegzetesebb példája a toborzó esendült fel. S hogy az országnak ez az új szellem mennyire megfelel, mi sem bizonyítja jobban, mint az a lelkesedés, amellyel máris hatalmas tömegek sorakoztak fel az egyetlen ellenség, a németek ellen.

Újra megacélosodnak az izmaink és villog a tekintetünk. A győzelmes város hadsereggel ott akarunk menetelni mi is Berlin felé. Letarolt földjeink, felégett magtáraink és család házaink roskadozó romjai intenek bosszútkérően felénk.

Asszonyaink együtt készülődnek velünk. Ők is megértették a kor hívó szavát és nem késlekednek. Mint a multban, most is egy akarat, egy cél felel minden magyar szeme előtt, s végre ismét énekelve menetelnek a delli magyar legények.

A magyarok Istene kísérlje őket diadalmas útjaikon!

—X—

HADIHELYZET

A LEGUTOLSÓ HUSZONNÉGY ÓRÁBAN A HABORUS
HELYZETRŐL A KÖVETKEZŐ RÁDIÓHIREKET VETTÜK

Orosz csapatok ötven kilométerre
állnak Stettintől

Elzászban a német arcvonal teljesen
felbomlott

Az oroszok elsüllyesztették a Keleti-ten-
geren egy csapatszallító hajót, amely
meg volt rakva „SS” katonákkal
Nyugaton a Sziegfried-vonalban
folynak nagy harcok

A szovjet-német hadszíntér
nagy eseményei

A keleti fronton a német birodalom belsője felé ható nyomás egyre nagyobb erővel tör előre. A szovjet csapatok Schneidemühl városában további száz helységet foglaltak el. Az Odera mellett, Frankfurtnál tizen-négy nagyközség került a birtokukba. Lesnovitól nyugatra elérték az Odera folyót és több nagyobb helységet vettek birtokukba.

Az egész frontszakaszon a németek súlyos veszteséget szenvedtek. Kelet-Poroszország eddig csaknem teljes egészében alosztalul esik a birodalom védelmének. A németek nem tudnak vissza semmi áldozattól csakhogy a birodalom belsejét mentse. A német

titestek, s az SS alakulatok a hátráló német katonákat lövelik. A németek a legtöbb helyen konok ellenállást tanúsítanak. Ezt bizonyítja az a tény, hogy az egyik frontszakaszon egy nap alatt négyezer német katona esett el és ugyanakkor a szovjet lövegek het-ven páncélost, illetve páncélgépkocsit lötek ki, míg nyolc-száz fasiszta fogságba esett.

Schneidemburg körzetében különösen kitüntették magukat egyes szovjet rohamegységek. Ezen a szakaszon a szákmány nem kevesebb, mint negyvenöt különböző kaliberű ágyú és ezernél több géppuska.

Magyarországon

tovább folytatódott a német csapatok felmorzsolása. Budán újabb 23 ház-tömböt foglaltak el. Az egész arcvo-

nalon 133 páncélgépkocsit és 26 repülő-t veszítettek a németek.

Nyugati hadszíntér

egyre jobban kibontakozik a szovjet seregnek a sziegfriedvonalban folyó harcok, az elzászi front

felbomlása szintén óriási jelentőségű. Az angol-amerikai csapatok átkeltek a Maas folyón.

CSENDES DERÜVEL

kicsit fölényesen, íci-picit kárörvendően — bár ezt, úgy tanítják, nem illik — olvassuk az egyik vidéki lap apróhirdetéseit között a szerető felhívást, hogy idehaza teljes rend van, minden veszély elmúlt, nyugodtan várunk haza. Szerető hozzátartozóid.

Mondom, csendes derüvel olvassuk ezt a bárgyú apróhirdetést és önkénytelenül jut eszünkbe a régi világ pesti jampeceinek ilyesmi hírdetéseit, hogy aszongya, Drága Mucus-

lám, minden meg van bocsájtva gyere haza, aggódó Putyikád.

Hát azt hiszi talán ez a bárgyú aprókat hírdető, hogy most is ilyesmi szerelmi per-patvarokról van szó? Hogy a felszabadító hadsereg közlekedésének híre elmenekült náci-bérenc hozzátartozóját csak úgy egyszerűen vissza lehet csalogatni, mint annak idején a Putyikának a Mucuskát? Vagy azt hiszi, hogy egyedül maradt a nagyvilágban, csak ötlemeze fűg,

hogy visszarendeli őket, vagy sem! Elfelejté, hogy mi is itt vagyunk. És elfelejté, hogy városainkba már több van a kormánybiztosok, akik a bizottságokkal karöltve számolnak róluk majd a mult bűneit. Ezúton figyelmeztetjük őket, hogy itthon még nem mult el minden veszély, az elszámokra talán még csak most keződtek.

HIRDETMÉNY

15— 1945. M. E. számú rendelet 11. §-a alapján a közalkalmazottak igazolására alakított II. számú igazoló bizottság közhírré teszi, hogy 1945. évi február hó 16-án pénteken az alább felsorolt tisztviselők igazolását fogja tárgyalni:

1. Szergiusz Amália járásbíróági irodai kiségitő.
2. Szabó Elemérné Bölcsei Mária járásbíróági segédírszt.
3. Takács Lajos Musa Ida járásbíróági irodatiszt.
4. dr. Temesváry Lajos járásbíróági írtkar.
5. vitéz Turi Nagy Imre nyug. rendőr-felügyelő helyettes.
6. Mula Mihály nyug. rendőrfőtörzsör-mester.
7. Szakács László nyug. esendőrtiszt-helyettes.
8. Sövény Sándor nyug. esendőrtörzsör-mester.

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok, akik a felsorolt közalkalmazottaknak oly magatartásáról cselekményéről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekelt sértette, vagy sérti, pl. nyilatkevényeséget fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy zsidóáldozásban vett részt, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanúkat a bizottság elnökéhez szóban, vagy írásban jelentésük be 1945. évi február hó 12. napjáig, de legkésőbb a fent kitűzött tárgyalás határmárgájáig. A tárgyaláson panasznak előadása végett bírdi megjelenehet. Figyelmezteti a bizottság a bejelentőket arra, hogy az írásbeli bejelentés csak abban az esetben képzeli az igazolási eljárást alapját, ha a bejelentő nevéét és lakcímét a bejelentésben feltünteti.

A II. számú bizottság elnöke: Gellért Sándor, lakik Szechenyi-ut 1 sz. a. (Mobilla rt. malom). Szóbeli és írásbeli bejelentések leadhatók reggel 8 órától 11 óráig a Vármegyeház fő-bejáratiánál jobbról a levéltár helyiségében, délelőtt 11—12 óráig és délután 3—5 óráig a Szechenyi-út 1. sz. a. Mobilla rt. malom irodahelyiségében.

Szentés, 1945. évi február hó 1. nap-ja.

Gellért Sándor
II. sz. bizottság elnöke.

Közellátási értesítő

A közellátási hivatal fasztyála értesíti az I. kerület, Apponyi-tér, Aulich L.-u., Babós-u. és Balogh J. utcai lakosokat, hogy a rendszerezett falapok kiosztása február 5-én kezdődik a városháza 1-es számú hivatali helyiségében. Mindenki hozza magával az ideiglenes használatra kiadott falapját.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara közli:

hogy a földmívelésügyi miniszter a február 18-ára egybehívott közgyűlés elhalasztását kívánja és felhívta a kamarát, hogy a közgyűlés elhalasztásáról a kamarai tagokat és meghívottakat értesítse tudomásulvétel és és mihez tartás céljából.

Közmunka alól felmentve
cipészegedéket text
munkára felveszek.
ERDEI Szűrszabó utca 3

HIRDETMENY.

a 15. 1945. M. E. sz. rendelet 11 §-a alapján a közalkalmazottak igazolására alakított I. számú Igazoló Bizottság közhírré teszi, hogy 1945. év február hó 14-én szerdán az alább felsorolt tisztviselők igazolását fogja tárgyalni:

Kátai Pál János árvászkői jegyző
Wolf Károly községi
Molnár Imre városi díjnok
Szemerédi András városi végrehajtó
Juhász Dániel városi kertész

Felhívja a bizottság a lakosságot, hogy mindazok akik a felsorolt közalkalmazottaknak visszamenőleg 1939. szeptember hó 1-ig oly magatartásáról cselekményről bírnak tudomással, mely a magyar nép érdekeit sértezte vagy sérti pl. nyilatkevényeket fejtett ki, vagy németbarát politikát folytatott, vagy ha zsidó üldözésben úgy vett részt, hogy hivatalos kénysernek tekinteni nem lehet, ezt és az idevonatkozó bizonyítékaikat és tanuikat a bizottság elnökéhez szobán, vagy írásban jelentsék be, legkésőbb 1945. évi február hó 12. napjáig.

Az I. számú bizottság elnöke Végső Sándor lakik II. Wesselényi utca 62 szám alatt és mindnap reggel 8 órától d. u. 2 óráig a Vármegyeház főbejárata felől a levéltár helyiségében található és az idevonatkozó vallomásokot ott leadhatják.

Figyelmezteti a bizottság a bejelentőket arra, hogy az írásbeli bejelentés csak abban az esetben képezi az igazolási eljárás alapját, ha a bejelentő nevét és lakáscímét a bejelentés feltünteti.

Szentes, 1945. évi február hó 1.
a bizottság elnöke.
Végső Sándor.

—o—

Szentes m. város polgármesterétől
1945.

HIRDETMENY

Felhívom a város lakosságának a figyelmét, hogy a birtokukban lévő marhabőröket folyó évi február hó 5-ig a városházához fizetés ellenében szállítsák be. Ezen bőrkötő átadása a városháza 28-as szobájában történik.

Szentes, 1945. január hó 29-én.

Molnár S. K.
h. polgármester

Nagyotkél 35 hold jó tanyaföldemre felést, vagy harmadost keresek, értekezni lehet Sáfrány Mihály-utca 4 szám alatt. 7312
Kosztos diákok válnak a központban. Cim a kiadóban. 7325

Krónikás jegyzetek

Emlut Gyertyaszentelő és régi magyar szokás szerint várjuk a tavaszt. Mert sok tavasz mult a fejünk fölött és 1848 tavasza óta nem volt magyar tavasz. Olyan érdekes dolog, ha így Gyertyaszentelőn elmélkedünk a tavaszról, amely a ködbeborult február 2-át követni szokta. Mert most valóban szigorú Gyertyaszentelőt élünk. Helyzetünk, amelybe belekerültünk akaratlanul, olyan, mint egy vészes fergeteg, csikorgó hideg, amikor csak a medvének lehet kedve arra, hogy nekivágjon a rengetegnek, az életnek így vagyunk mi is ebben a fergetegben, amely körül fog bennünket azzal a bizonyossággal, és bizó elhatározással, kell kilépniük az életbe, amivel a medve neki mer vágni a fergeteg idején a rengetegnek, mert tudja, hogy jön a tavasz. Minékünk is tudnunk kell, minékünk is éreznünk kell, hogy jön a tavasz. A magyar tavasz, új élet a romok felett. A köd amely a holnapot előlődi előttünk nem izgat bennünket. Nem félünk tőle. Bizonyosak vagyunk benne, hogy jön a tavasz és virágok fakadnak a romokon és a sírokon. Mert él az élet. A hó elfolvad, megszólal a pacsipta. Kinyílik az ibolya és a gond felhője továszall mert érezzük és tudjuk, hogy el kell jönni a tavasznak.

—X—

Akármenyre tagadja is az ember, mégis csak úgy van a dolog, hogy érdeklik: mi fog következni? Engem sohasem kényeztetett el az élet és mindig fatalista volam, azért bírtam el a szenvedéseket és azért bírtam el minden fájdalmat. A magyar ember is mind fatalista, bár nem kálvinista és hiszi a predestinációt, de elhozza keletéről azt a tudatot, hogy mindenkinek lemereteti a sorsa és lemereteti a nemzetek történelmi hivatása is. Ez a fatalizmus tartott meg bennünket ezer esztendőn keresztül is ennek a fatalizmusnak élni kell a lelkeinkben ma is. Mert ha meghal a magyar fatalizmus, az a magyar élnitűdés halálát jelenti. És akkor erre a kérdésre: mi lesz? — az lesz a válasz, hogy nem a nagyszerű halál következik, hanem a nyomorult elpusztulás. Így nézem én a magam szemén keresztül az egész magyarság jövődjét és azt hiszem, minden komoly magyareMBER is azt mondja amit én, hogy hiszünk és bízunk a kimerített magyar sorsban.

—X—

Olvassom a hadihelyzetről szóló tudósításokat és hallgatom, amiket körülöttem beszélnek az emberek és az asszonyok. Vagy talán helyesebben, csak az asszonyok, mert bejedd dolgokat és rémhíreket, férfi nem beszélhet csak asszony. Arra kérem a nőket, ne itéljenek meg érte, hanem tegyék szívükre a kezüket, vallják be, hogy könnyebben rebbennek meg mégis, mint a férfiak, mert

hiszen nemülkhöz tartozik, hogy gyöngédek tehát érzőszívűek legyenek. Egyre azonban kérem őket, hogy nyugodjanak bele abba, hogy a háború sorsa már eldőltnek tekinthető ami még hátra van belőle, az csak arra kell, hogy Hitler és társasága végképp elbukjék, hogy eikerresse a feltámadó német nép. Mert Hitler ezekben a rémes napokban mutatja meg, hogy nem jó német, nem szereti a fajtáját, csak a maga személyét imádja és nyomorult életét félti. Ha szeretné a fajtáját, reménytelenül, haszontalanul nem küldené vígólhidra azokat a százezreket, akik hiába hullnak el a harcok terén, a sorsot nem bírják megfordítani. A német végtet most is betelt, mint a förténelem során annyiszor. A hehenstaufok idejétől kezdve a Habsburgok és Hohenzollernek keresztül Hitler Adolfig a német nép minden magasra emelkedése belefutott egy ostoba véres kalandba. Ha Németország nem a világot akarta volna legyűzni évszázadokon keresztül mindig, hanem a maga fizikai erejét és szellemi képességeit a népek közönségének akarta volna felhasználni, a multban sem fordult volna el tőle gyűlölettel a népek zöme, ma sem állna hadba az egész világgal.

—X—

Nem láttam, de azt mondják, hogy a városháza hölgyei között is beállt a férfidivat, pantallóban járnak a hivatalba. Különböző magyarázatokat adnak erre a pantalló viselésre. De én csak egyetlen egy magyarázatot tudok az egészre és nem bánom, ha megkövetnek is érte az összes férfiadrágban járó hölgyek megmondom nekik, hogy azért huzták föl a pantallót, mert így akarják nő voltukra mégjobban felhívni a figyelmet. Mert engedjenek meg nőkön a férfiadrág izléstelen. A nőkről pedig még ha nem is tökéletes az izlésük az izléstelenséget nem teszem föl. Sokszor figyelmeztettem a nőket izlésbeli elfintorodásukra, de egyetlen egyszer sem kaptam érte haragot ha látszólag nem fogadták is meg a tanácsomat, de követték. Legyen szabad arrakérnem a pantallóba bujt nőket, hogy térjenek vissza a szoknyához. Ez izléses, ez ruhaviselés nekünk van szánva. Ne hangsúlyozzák ki a nadrágviseléssel, hogy nők. Elhisszük anélkül is és udvariassággal viszonzzuk női voltukat, de ezt, nem tudjuk biztosítani a pantallóra. BARAZDA.

KOMENCIÓERT vagy harmadost keresek. Nagykirályság 60. 7495

MALACOT sóért cserdlek. Pöltemberg u. 24. 7496

NAGYOBB zománcos fazekat, zsiros bódont, lábast, 1 pár kantát, lehetőleg új paplanlepedőket megvételre keresek. Simonyi E. u. 4. (Délután). 7498

SZŐNYEGFONÁST és kártolást vállalok. Nemes Sándorné, Széchenyi u. 16. 7500

Értesítjük Szentes termelő közönségét, hogy a **Csongrád megyei Gazdák Szövetkezete** a mai naptól kezdve mindenfajta tollat a legmagasabb napiárban vásárol

Apponyi-tér 14 sz. alatti raktárban

A fonóba szól a nóta...

Visszaemlékezünk a régi időkre, amikor még öreg Szüléink, fiatal menyecskék és lányok összejöttek a szomszédoknál azért, hogy fonjanak szőjjenek. Aztán jöttek a divatos idők. A gyárak elárasztották a kereskedőket, szemre mutatósabb, de minőségre sokkal gyengébb vásznakkal, mint amit mi jó öreg Szüléink fontak és szőttek. Rendes körülmények között, amikor még jó béke időket számolhattunk, talán nem is volt ez baj, hiszen lehetett könnyen pótolni a hiányokat. Természetesen voltak egyes vidékek akkor is, ahol nem hagytak fel a fonás és a szövés munkájával. Minálunk azonban a padlásra és a muzeumba kerültek a rokkák és szövészek.

Jött azonban a háború, ami még most is folyik. Jött aztán minden egyes portára a nagy gond. Kezdték a ruhák és a ruhának való anyagok elfogygni és eltűnni a kereskedésekből és piacról. Kezdték ruháink, fehérneműink el-el fogyni. Kezdték mentől kopottabbak és rongyosabbak lenni.

Ez a helyzet hozta magával azt a ténnyt, hogy ismét lekerülték a padlásról a rokkák. Egyes élelmes vállalatok waggon számra gyártották a rokkákat. Az élelmesebbek még kártolókat is állítottak be és a szövészeket is üzembe helyezték. Rájöttek arra ismét ami jó Szüléink, asszonyaink és lányaink, hogy amit a multban megbecsültek, azt ma ismét szorgalmazni kell.

Ha szétnézünk bent a városban, de kint a tanyák világába is, örömmel kell megállapítanunk azt, hogy igenis megértették sokan a mai idők nekéz súlyát! Minden magyar család azon igyekszik, hogy legyen neki rokkája! Legyen neki fonní valója! Ha a mai rendkívüli viszonyok talán nem is engedik úgy meg, mind azt rendes, normális körülmények között meglehetősen engedni, mégis csak össze jönnek a szomszédok. Edes jó öreg Szüléink! Menyecskék és lányok! Pereg a rokka és orsó! Ehhez szükséges anyagot előkészítik a kártolókon! Ott ahol van jó bubos kemence és hozzá szalma vagy iziksár és befűthetnek, itt aztán össze jönnek a jó szomszédasszonyok és lányok. Ha nehéz sorban is vagyunk, ha sokunknak oda is van valakije, azért mégis csak akad köztük, aki tele van tréfával, huncutsággal! Vigan pereg a rokka és orsó és el-el gondolkodnak a szebb és jobb jövőn.

De össze jövőnk mi is akiknek már kezd deresedni a hajunk! El-el nézzük őket és vissza emlékezünk a multra. És ha akad valamelyikünknek finánc nem látta "jó szüzdohánya" füstkarikákat eresztgetünk, s velük dudolgatjuk de csak csendesen,

„a fonóba szól a nóta”...

FEKETE IMRE
id. nemzgy. képviselő.

TAKARMÁNYRÉPA van eladó «Bali János konyhakertésznél a Kálvária temető mellett. 7491

KÁRTOLÁST újból vállalok, birkagapjút részről feldolgozok. Molnár, Vecseri u. 28. 7492

MELEGÁGYI trágya és lentörök van eladó Borza-u. 2. 7503

MELEGÁGYI trágya van eladó Attila u. 6. Méntelep mellett. 7494

TETŐCSEREPET pár száz darabot, kisalakut és egy jó zománcozott tűzhelyet keresek megvételre. Simonyi E. u. 4. (Délután) 7490

A Szentesi Takarékpénztár

működését Petőfi-u. 1
1-én újból megkezdi.
1 óráig.

sz. helyiségében február
Hivatalos órák 9-től fél

Az új magyar hadsereg hiv mindenkit

Magyar honvédelmi miniszter.
20. (22. szám).
Eln.—1045.

Toborzási felhívás.

Hazánkon végighömpölygött a háború, a németek és Szálasi hazaárulói hadszíntérre alakították. Kirabolták tönkretették, munkahelyeinket felrobbantatták, a magyar otthonokat szét-dúlták.

A romok alatt azonban megmozdult az élet és most 1000 éves magyar hazánk parancsolja:

Fogjon fegyvert minden magyar, a haza és a magyar nép felszabadítása érdekében.

Magyar hazafiasságtól és nemzeti érzéstől áthatott, demokratikus szellemű új magyar hadsereg van szükség, mely magyar vezetés mellett teszi le a következő 1000 éves történelmünk alapkövét.

Még vannak magyarok, akik felszabadításra várnak, részt akarunk venni a szovjet hadsereggel együtt a világbékét háborgató fasiszta Németország leverésében. Ezzel mutatjuk meg a legjobban, hogy Magyarország csak a német kényszer alatt avatkozott a háborúba, német érdekekért. A nagy szövetséges hatalmak a Szovjetunió, Anglia és az Egyesült Államok aszerint érdekelnek bennünket, hogy mennyi és milyen katonával veszünk részt a népek felszabadító harcában.

Most kezdődik a magyar demokratikus eszmék konfoglalása, tehát a tulajdonképpeni magyar háború, illetve szabadságharc.

Az új magyar kadsereg harcai adják meg az alapját a magyar nemzeti kormány politikájának és majd békekötéskor a magyar nép megfelelő helyének a szabad népek sorában.

Felszólítok tehát minden magyart, jelentkezék önként a nemzet új szabadságharcára.

Férfiaknál: az önként jelentkezés korhatára 18 évtől, 42 évig.

Nőknél: A korhatár 20 évtől 40 éves korig. A nők honvédelmi munkát látnak el.

A jelentkezők községi előjáráságoknál és a vároak polgármestereinél 1945. évi február hó 8-ig jelentkezzenek.

Az önként jelentkezők, akik a harcban kitüntették magukat, a földbirtokreformnál elsősorban fognek földben, vagy más állami kedvezményben részesülni.

Felszólítom Magyarországot ujjaépítésében működő nemzeti bizottságokat, pártszervezeteket, egyesületeket szakszervezeteket, iskolákat, felvilágosító munkájukkal hassanak oda, hogy minél több demokratikus érületől áthatott és harcos szellemű magyar ember álljon az új magyar hadsereg soraiba.

A községi előjáráságok és polgármesterek az önként jelentkezőkről névjegyzéket fectessenek fel a következő rovatokkal:

Férfiaknál: 1.) név, 2.) kor, 3.) iskolai végzettség, 4.) levante kiképzésben részesült-e? 5.) volt-e katona, mikor, mely fegyzernemnél és milyen rendfokozatot ért el? 6.) szakképzettség (katonai) 7.) van-e családja, gyermekek száma, 8.) polgári foglalkozása, 9.) apja és anyja neve.

Nőknél: 1.) név, (leánykori) 2.) kor 3.) iskolai végzettség, 4.) levante kiképzésben részesült-e? 5.) foglalkozása, 6.) házadon-e, vagy asszony? 7.) ha asszony, a gyerekek száma,

8.) férje neve, 9.) férje foglalkozása, 10.) apja és anyja neve.

A megyei városok és községek előjáráságai ezeket a névjegyzékeket 1945. évi február hó 13-ig terjesszék fel az alispánoknak. Az alispánok és a th. városok polgármesterei e névjegyzékeket összegyűjtve 1945. évi február hó 18-ig a honvédelmi minisztériumnak továbbítsák.

Bizom abban és hiszem, hogy az egész nemzet meg fogja érteni a hazának ezt a hívó szavát. Eddig nem volt háborus célunk, most van, Jelenleg háborus cél: A magyar nép jobb jövőjének megalapozása és az új független, demokratikus, boldog Magyarország megteremtése.

Debrecen, 1945. évi jan. hó 20-án.

DÁLNOKI MIKLÓS BÉLA
VITÉZ VÖRÖS JÁNOS

Szentes város hadisegély hivatalától. HIRDETMÉNY.

Értesítem a hadisegélyben résztvevőket, hogy a segély egyösszege való kifizetése február hóra biztosítva van. Erre való tekintettel, valamint a pénztári kifizetések tuizsultságára, hideg folyosón való ácsorgás, sorbanállás elkerülése miatt, a segély kifizetése az alábbi sorrendben történik:

5-én hétfőn	1—100 sorsz.
6-án kedden	101—250 "
7-én szerdán	251—400 "
8-án csütörtökön	401—500 "
9-én pénteken	501—550 "
10-én szombaton	651—750 "
12-én hétfőn	751—850 "
13-án kedden	851—1000 "
14-én szerdán	1101—1150 "
15-én csütörtökön	1151—1250 "
16-án pénteken	1251—1400 "
17-én szombaton	1400—1500 "

(Érvényes sorszám a határozat írott oldalán van.)

Kérek és figyelmeztetek mindenkit hogy ezen beosztást szigorúan tartásák be, mert másnapra beosztott számokra a segélyt ki nem fizetjük. Kivételt képeznek a tanyaiak, akiknek soron kívül csak hétfői és csütörtöki napokon ki lesz fizetve a segély. Aprópénz hiánya miatt mindenki hozzon magával annyi pénzt, hogy vissza tudjon adni.

Szentes 1945. január hó 30-án.

NÉGYESSI ISTVÁN
hds. hiv. vezet.ő.

Fontosabb élelmiszerek megállapított árai

A nemzeti bizottság legutóbbi ülésében megállapította a fontosabb élelmiszer árakat, amelyeket a piacokon és az üzletekben ellenőriznek. Ezek az árak a következők:

Bab, fehér vagy tarka, kgr	1—1'20 P
Lencse, közép és nagy-szemű	1'50 2'—
Mák, kék	5'—
Vörshagyma	—'30
Fokhagyma	—'70
Burgonya. nyári rózsza	—'70
" őszirózsza	—'60
gülbaba	—'50
Buronya, ella, krüger	1'—
Friss, teljes tej, literje	7'—
Tejfel	5'—
Tehéntúró, félkövér kgr	9'—
Tojás, friss (drb 50 fill.) kgr	7'—
Liba, kövér,	6'80
Kacsa,	6'80
Csirke	6'—
Tyúk	6'80
Pulyka	6'80
Gyöngyös	6'80

UJDONSÁGOK

NAPTÁR. Vasárnap, február 4
Rom. kath. G. Halvanad vas. Pro-
testáns Rákhel-Veronika.

Jaj napfény...

Ez a felkiáltás pénteken reggel rö-pent el sokezer ajakról Gyertyaszen-telő volt és kisültött egy pár cserce a Nap... Hogyne jaidultak volna fel az ajkak mikor azt tartja a Tszizó, hogy inkább a medveordítás hallatszék be az ablakon, mint a napfény süssön be ezen a napon. mert ak'or negyven napot kékik a tavasz, ha a Nap sugarai kacérokod-nak velünk... Há: igen, em eg-szen szabályszerű volt a pénteki Gyer-tyaszentelő, mert a felhők közül bár nagyon rövid időre de mégis csak előkukantott a napfény... Ne le-gyünk azonban nagyon ijedősek mert az a pappérces f.ny nem törte sz-a hagyományos igazságot. Mert a Gyertyaszentelőnek "fényleni" kell, ha bajt akar csinálni, már pedig pénteken a Napot azonnal elkergette a köd s különben is az egész mult héten és ezen a héten is mindig a köd uralkodott, tehát "medvének tessz' idő" volt... Itt nem arról van szó, hogy a menetrendet be kell tartani, nem gyorsvanat ez a gyertya-szentelői időjárás... De különben is a csütörtöki napfény affele 10—15 másodperces késésnek felel meg, amit nem lehet figyelme be venni. Ezeket mind csak ezért mondom el itt, hogy az ijedőseket viszatérítsem a nyugalomhoz... A medve becsüle-tes "ember", ezenfelül még szive is van, attól eltekintve, hogy megunta a vacsot és a talpa nyalásából áló kosztolást... Istenbizonýára mon-dom, Lida mosolyog. Bóint a vere-bek anyakönyvezetője lesz, Julsha könnyrelábaszja az ereszetlen a ha-vat és Zsuzsánaknak a pacsiiták adnak szerenádot... Így lesz... (S-ő)

—X—

— HÁZASSÁG. Schiffer Armand és Markó Erzsébet szombaton este 6 órakor házasságot kötöttek a csongrádi Nagybaldogasszony templomban.

— SIMA LASZLÓ ELŐADÁSA. Lapunk szerkesztője ma délután fél három órakor előadást tart a Munkásotthonban (Bocskay-utca 13.) Az előadás címe: társadalmi és politikai élet az antik Görögországban. Az előadásra föl hívjuk Olvasóink figyelmét.

— A MAGYAR HONVÉDSÉGBE jelentkezni lehet a varosháza emeletén lévő 53. sz. szobában (mérnöki hivatal).

— A KOMUNISTA PÁRT január hó 5-én, hétfőn délután 4 órakor párt-értekezletet tart a párt székházában. A tagok teljes számban megjelenését keri a VEZETŐSÉG.

KI TUD RÓLA? Szeretett férjem keresem, Szabó Jenő vendélfős mestert, aki 1944 szept. 26-án Budára a Városmajor utca 59 sz. alá lett behíva mint segédszolgálatos. A másik cím ahol tartózkodott Zugló, Szugló u. 103. Aki tud róla értesítse aggóddó feleségét, Veveseri utca 32 szám alatt.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

Nagyszerű állást kaphat,
ha elvégzi a február 1-én megnyiló
gyors és gépiró tanfolyamot.

Beiratkozás: febr. 1. 2. 3. D. e. 9—12-ig

GYÁSZROVAT

Fájdalomtól sútvta, de a jó Isten akaratában megnyugodva jelentük, hogy drága jó ferjem, drága édes-
apánk, nagyapánk, testvérünk, nagybácsink, keresztapánk, sógo-
runk és kedves jó rokonunk

Fábián Sándor volt városi vámszedő

áldáso-életének 68-ik, boldog házasságának 27-ik évében 6 évi sorvasztó és egy heti súlyos szene-
vedés után ifthagyott bennünket. Drágó halottunk földi maradványait hétfőn d. u. 2 órakor kísérik útjára a közpöso temető halottas hájától. — Drága mindenünk Isten veled. A gyászoló család.—
Lakás: Vadnai Angór u 12 sz.

— FIGYELEM! Raktáron finom szelőkések, szűrőkések, konyhakések. Öllök, beretvák, husvágó kések és szelőkések javítását és élezését szak-szerűen végzem. Kiss Elek késeszes-
ter. Soós utca 7.

— DR. PURJESZ JÁNOS ügyvéd irodáját Petöfi-utca 13 szám alatt (dr. Székely László orvos házában) meg-
nyitotta. 144

— ÉRTESETÉS. A fodrász alkalma-zottak szakszervezete február 4-én 3 órai kezdettel az Ipartestület nagy-
termében táncdelutánt rendez. a tisz-ti jóvedelm ötven százalékát a bud-
pesti lakosság megsegítésére adjuk. — Szeretettel várjuk a mulatni vágyó ifjúsgát. Jegyfelvételt minden fod-rászületben, Vezetőségg.

— KERESSEM öcsén-et, Fodor Lajos huszárővezetőt. Született 1913. márci-us 7-én. A tábort száma Z. 314 volt. Legutóljára Pécsen látták. Nagyon kérem, aki tud róla, értesítsen Ber-esényi-utca 27 sz. alatt. 180

— FELKÉREM a gazdákat, akik az 1944. évi cséplőrészt nem hozták, még ezideig sem be, a legrövidebb időn belül a Keresztes-utca 7 szám alá szállítani sziveskedjenek. Máté János gépész. 181

— MEGHÍVO. A berek határrezi női szervezet február 4-én táncmulat-ságot rendez. Belépődíj 1 P. Zenét c-terások szolgáltattak. Mindenkit sze-
retettel vár a rendezőség. 183

— Felhívás. Mezőgazdasági béresép-
lők, bérszántók szakszervezete fel-hívja a cséplőgép tulajdonosokat, hogy február 4-én, délután 2 órakor tartandó gyűlésen okvetlenül megje-
lenni sziveskedjenek. Vezetőség. 180

— KERESSEM fiamat, Orgován Ist-vánt, aki 1923-ban született. Szeptem-
berben vonult be és legutóljára Szé-
kesfehérváron látták a vasút építős-nél. Aki tud róla, nagyon kérem érte-
sítse szüleit Báthory-utca 5 sz. alatt.

— KERESSEM leányomat, dr. Varga Béla-nét, aki október elején eltávo-zott Szentesről 2 éves kisléányavál, Aki tud róla valamit, sziveskedjék velem tudatni. Apponyi-tér 11.

Karbitlápát keresek megvételre bár-mit adok érte. Bocskay u. 31. 7483
Megvételre keresk 6—8 darab 4—5
hónapos süldöt. Cim Lakos u. 29. 7486

— A Független Kiszgazda, Földműves és Polgári Párt folyó hó 5-én, hétfőn délelőtt 10 órakor tisztújító közgyűlést tart. Legyen ott minden párttag. Vezetőség.

— Felkérem azokat, akiknek hozzáfutottuk tábortól száma H 770. volt és váltani tudnak róla, vagy erről a tábortól számról már hazajött valaki, szíveskedjék értesíteni. Kiss Ferencné, Sáfáry M. u. 95. 188

— FELHÍVÁS. Felkérjük szövetkeztünk igen tisztelt ügyfeleit, akik a múlt nyár folyamán zsákokat vettek kölcsön, de azokkal nem számoltak el, hogy 8 napon belül a Pásztor úle magtárba (Rákóczi út 39) okvetlenül jelenjenek meg, s a kölcsön vételről szóló jegyet hozzák magukkal. Csongrád vármegyei gazdák szövetkezete. 194

— FELHÍVÁS. Felkérjük azon igen tisztelt ügyfeleinket, akik az elmúlt nyár folyamán Szövetkeztünknel bármiféle terményt adtak el, s az árát részben vagy egészben nem kapták meg, hogy 8 napon belül Irodánkban, (Apponyi-tér 18 sz.) nyilvántartásba való vétel végett jelentkezésük be, s raktárjegyüket hozzák magukkal. Csongrád vármegyei gazdák szövetkezete. 193

— ÉRTESETÉS. Az önálló kereskedők szakszervezete f. hó 4-én, vasárnap d. u. 2 órakor nagygyűlést tart az Ökrös-féle vendéglőben (Apponyi tér 32) levő hivatalos helyiségében. Tekintettel arra, hogy igen fontos ügyek kerülnek megbeszélésre, azért minden tag szíves megjelenését kéri az Elnökség. 192

A jövő héttől kedd, csütörtök és szombat délután a következő járatok indulnak Csongrádra és vissza. Szentestől indul 17.11 órakor, Csongrádra érkezik 18.04 órakor, Csongrádról indul 18.20 órakor, Szentestre érkezik 19.03 órakor.

— A SZERVEZETT MUNKÁSOK FIGYELMÉBE! Az összes szakmák és a női szervezetek ma délelőtt fél 11 órai kezdettel a Szakszervezeti Székházban nagygyűlést tartanak, melyben a földkérdést és az időszerű szakszervezeti, kérdéseket, valamint a szakszervezeti képviselők beszámolóit lesznek napirenden. Pontos megjelenést kéri a Szakszervezeti Titkárság.

— FELHÍVÁS. A ruházati munkások szakszervezete f. hó 5-én 3 órakor rendkívüli értekezletet tart. Kéri a már beiratkozott tagokat, hogy saját érdekében jelenjenek meg. Vezetőség.

— FELHÍVÁS. Szervezett munkások kereskedelmi és értékesítő szövetkezete Kossuth u. 14. a szám alatti üzletben 6-án reggel 8 órától az összes szervezett munkások részére „igazolvány” felmutatása mellett sőt és élesztőt szolgál ki.

— ÉRTESETÉS. A cipész és csizmadia szakosztály tagjait felkérem hogy f. hó 5-én hétfőn d. u. 2 órára az Ipartestületnél anyagelosztás végett okvetlenül jelenjenek meg.

— FELHÍVÁS. A Szentesi Iparos Ifjak Önképző köre február 4-én vasárnap d. u. fél 3 órakor tisztújító gyűlést tart. Felkérem a tagokat hogy okvetlenül megjelenjen szíveskedjenek. Elnökség.

Nyilatkozat

Ugy hallottam, hogy a városban egyes magukat hűtösági személynek nevező egyének kocsival azankával járva a kórház nevében, a kórház részére ágytűt gyűjtöttek. Kijelentem, hogy a kórház senkitől sem kért ágytűt és annak gyűjtésére senkinek megbízást nem adott. Ezekből az összegyűjtött ágytűkből a kórházba senki nem hozott be semmit. Ezt a hírt további eljárás végett közöltem a rendőrséggel és arra kérem a káro-sultakat, hogy a nevezett egyének ellen tegyék meg a feljelentésüket. Ha a kórház esetleg valami kérésrel fordulna a város közönségéhez, azt mindenesetre nyilvánosan, a sajtó útján tenné.

Szentes, 1945. évi február hó 3-án.
Dr. József Béla
kórházi- főorvos.

Szentes megyei város adóhivatalától.
1311—1944. a. u. szám.

H I R D E T M E N Y

az 1945. évi házbérlési ívek és „Bejelentőlapok” beadásával

A házadóra vonatkozó 1927. évi 200 sz. P. M. rendelet 12. §-a szerint a házak tényleges birtokosai (haszonélvezői) minden évben a ház nyers bérjövendőről, illetőleg bérbeadás-műnyában, a ház hasznosítási köréről bevallást kötelesek adni.

Felhívom emellett a háztulajdonosokat, hogy 1945. évi házadó kivételére céljából szükséges házbérlési íveket, legkésőbb 1945. évi február hó 20-ig a városi adóhivatalnál nyújtsák be. Bevallás adandó minden birtokosról, akár bérbe van adva, akár nincs.

Nem kell bevallást adni a város beépített területének határáról két ki-közméternél távolabb fekvő azon lakó-házakról (tanyákról), amelyek legfeljebb két szobából és mellékhelyisé-gekből állanak és amelyeket a tényleges birtokosok maguk használnak. Ezek házak után a házadó állandó adófeltehetően lesz kivétel.

Nem kell bevallást adni az ezen területen fekvő és kizárólag mezőgaz-dársági tevékenységgel, vagy napszámos munkával foglalkozó tulajdonában levő, legfeljebb két szobából álló, azon tanyai akóházakról, amelyet a tényleges birtokosok a munkaidő alatti maguk használnak, s amelyek az év egyéb részében lakatlanok, a téli hónapok alatt pedig legfeljebb a tanya őrzésével megbízott személy használja a lakóházak kisebbik részét, feltéve, hogy a tanya mezőgaz-dársági esélés és esélődéskészültségen.

Ezen épületekre az állandó adófel-telek fele összegében lesz a házadó kivétel. Bérbeadás esetében azonban a fent megjelölt épületekre néve is kell bevallást adni.

Minden egyéb külterületi házról házadóvallomást kell beadni.

Az 1940. évi XXII. törvényekkel lényeges adókedvezményt biztosít azon házbirtokosoknak, akik a házaikban levő hértakásokat sokgyermekes családoknak adják bérbe.

Részletes felvilágosítások a városi adóhivatalban, az illetékes kerületi adóbiztosítóknál és a kifüggesztett hirdeménnyekből szerezhetők be.

Szentes, 1945. évi február hó 1. nap-ján.

NEGYESSI ISTVÁN s. k.
hiv. vezető.

Apróhirdetések

ISKOLÁSOKAT tanítók. Tanyákat teljes el-látásra vállalkozó. Lakos János, Andrássy u. 5. 7448

Női szabóságba flut tanulónak felve-szek. Kornea nőszabó mester. Sáfáry Mihály u. 32. 7481

Egy finom fekete ternokandót veszek vagy cserélek. Sáfáry M. u. 95. 7502
HARMADOST vagy tanyást keresek. Érte-kezni Lakos-u. 29. 7506

BEADANDO 5 és fél q-ás fejőstehenet elce-rélnék esetleg 2 drb. kisebbért. Mikócz Sándor Kaján 74. 7507

EGY PÁR új 43-as bőr bakancs eladó. Kiss Zs. u. 8. 7508

KONYHAKERTESZT keresek felesnek, teljes felszereléssel adok. Értekezni Sáfáry M. u. 63. 7509

NAGY ÉS KISTÖRÉN 65 hold szántóföld fe-lésre vagy harmadosba kiadó. Értekezni Nagytóka 42 sz. 7516

HÁZAKAT, telkeket keresek vételre, tiszor-tól százezrig. Bálint ingatlaniroda. Sáfáry M. utca 55. 7514

ÖREGEBB embert udvarosnak keresek. Ko-suth-u. 1. 7516

Főzőmindenest felveszek. Kiss Bálint-utca, 10. Ugyanoda pocokfogó kutyát keresek.

Egy szép mély gyermekkoscsit megvé-telre keresek. Jókai-utca 6 sz. 7516

Százalékos konyhakertészeket felve-sz a Zsoldos rt. 7518

Kukoricaföld nyári és őszi munkálata-ra kiadó (kapitány) Horváty István utca 38 sz. 7517

Tanyára keresek asszonyt vagy lányt n mindenesre. Deák F. u. 7. (Hétszapo-cs napokan) 7515

Közös diárok vállalkoz a központban. Törzs Kálmán u. 5. 7514

Idősebb magányosok gondozási vál-kolet megvezetés szerint. Cim a kiad-mában. 7513

Szegvár Kontra 2 szám alatt mag-bírák vannak eladók. Csizák József tany. 7512

Férfi és női gyapjuharisnya, keztű, pulóver kapható szürke és fehér an-goráfonalatt vagy gyapjút veszek. Deák Ferenc utca 3. 7511

Tízdesmázsa, dobkályha csövekkel kapható. Deák Ferenc utca 3 sz. alatt 7510

Kukorépa kapható, kiebnagyob-mennyiségben. Vecseri u. 31. 7539

Kistőke 149 sz. alatt 5 drb. maggunár-eladó. 7538

Jó igás saját lovat elcserélném egy jötejelő tehénért. Széchenyi u. 151 számom. 7537

Nagykirályságon kukoricának való föld feles munkálata kiadó. Ugyano-da nagyvaladú embert harmadosnak keresek. Értekezni Tóth J. u. 24. 7536

Birkagypju fonalat veszek. Cim a kiad-mában. 7535

Lrőtherítést keresek megvételre. Mun-kási utca 1. 7534

Eladó egy két éves csodór csikó Nagy-nyomás 108 sz. 7533

Egy pár 43-as kijavított bakancs eladó. Rákóczi F. u. 90 sz. 7532

4—5 dörb súdító vásárolnék. Rákóczi Ferenc u. 55. 7531

Attek Lajos u 14 sz. ház kiadó, azon-an elfoglalható. Értekezni lehet Evang. temető. 7530

Órökbe adnám 11 és 13 éves reformát-us kislányomat. Széchenyi u. 150 sz. 7529

Takarmányrépa van eladó. Horthy Miklós út. 7. 7528

13—15 éves lányt könnyebb házimun-kára felveszek. Iskola u. 5. 7527

Kukorépa kapható 50 fill kg-ja. Dr. Mátéffy F. u. 18 sz. 7526

Nagykirályság 20 szám Vecseri föld-hől 80 hold felbő kiadó. Értekezni Horváth Gy. u. 1 7525

Elsőrendű nád van vágnyaló harma-dából. Értekezni lehet dr. Rózsavölgyi József, Horthy István út 18. 7523

Tanyást keresek, Lapistó 6 sz. alá. Értekezni lehet Lapistó 3 sz. alatt. 7523

Söt adnék cserébe csöves kukoricáért Vesselényi u. 29. 7522

GYORS és GÉPIRÓ iskola Szentes

**Előkészít
irodai
középfokú
elsőrendű
vizsgára
v. Horthy István
utca 21.**

6—8 hold jó földet keresnek feléből dinnyének Vesselényi u. 14. 7521

Mélegügyi trágya és izliskár kapható Klauzál u. 30 szám alatt. 7520

Mátéffyalomhoz közel haszonbőrdő föld van kiadó kukoricának és árpa-nak. Értekezni Szent Anna utca 9. 7519

Szerencse fia

Sz. László regénye.

XIV.

— Elhiszem, apám, de én meg a kínai császárral se cserélnék. Jó az Isten, jót ad. Szeretem a feleségemet. O szeret engem. Gyönyörű fiunk van. Második gyerekünket most várjuk. Gond elkerül. Olyan boldogok vagyunk hogy nagyobbul csak a mesében írhat-nak...

25.

Esztendőket teltek. Három. Öt. Hét. A szerencse még mindig nem volt hűtlen Déval Zsigához. Az apósa nevével kezdett nagy bírelt bevált. Három Áév múlva nemcsak megújították, de meg is szaporították. Varga György néven 400 hold bírelt állott. Szűk lett Déval Zsiga Serkesma utcai háza is Áténgedte azt a hűgának meg a sógorának. Maga a Nagy-utca-n vett telket és ottan épített szép nagy házat. Pa-lotának mondták azt a sárkerékiek, mert ez volt az első magasföldszintű a községben. ekkor már tekintélyes ur volt az egykori kanászgyerek. Szava volt a községi életben, de a vármegyében is. Földesura előbb becsülte, mostmár szerette és barátkozott vele. Nagy érdeklődéssel hallgatta meg, mikor arról beszélt, miképpen kezdett tanulni.

— Látja, maga azt hitte, hogy maga a világ legszerencsétlenebb embere pedig akkor lett igazán szerencsés ember. Hiszen az a látszólagos szeren-csétlenség alapozta meg a maga egész jövőjét, még a nagy-nagy családi boldogságát is. Magm elé képelem milyen magabarágyott volt, mennyire zúgódott.

— Bizony magabarágytam és el-cseregettem voltam. Akkor nem tudtam még azt, melkora igazság van abban, amit Péterfi mondott az „Apos-tol”-ban: az Isten tudja, mit cselekszik, magas tervébe nem lát vak ember... Ha akkor nem történnék az, ami esett, ma legfőképpen bérsgazda va-gyok Méltóságod Hetesmajorjában... Az Isten minden áldását kívánom Kó-kai Kálmánnak...

A báró megvetően legyint kezével — Közönséges csirkefogó volt. Az uradalomból is csalis miatt kellett el-mennie. Jószerencse örítte apósácaikat, hogy kiderült a guszága, mert bizonyosan lépre vitte volna őket... Amint tudom valami sikasztásért itélték el pár évre, hogy innen elment. Megér-demelte sorsát. Akkor se járt becsül-tettes uton, amikor udvarolni kezdett.

— Tehát közönséges bűnöző volt az az ember, tündött Zsiga. Milyen csu-dálatosak az élet utjai. Nem mernék nem becsültes uton járni...

— Azokat az utakat nem a magunk fajta emberek számára építették. Dé-val. De mondja meg öszintén, nem ijedt meg sohasem a saját szerencsé-jétől?

(Folytatjuk.)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, hétfő kedd

TARZAN, A RETTENETES

Amerikai film.